

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 8 (9122) СРЕДА, 1 февраля 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Подытожим

К итоговому совещанию передовиков производства

Хвала рукам, что пахнут хлебом

- Хлеб да соль! – говорит русский человек, приветствуя всех, кого увидит за столом и за едой. Хлебом и солью встречают молодоженов, желанных гостей, которым хотят выразить почтение.

Сегодня юным горожанам невдомек, как выращивают зерно, получают муку, выпекают хлеб. А вот технолог ООО «Пекарня «Золотой колос» Т. Н. Макарова знает о хлебе все. Она не изменяет любимому делу уже несколько десятилетий. Татьяна Николаевна поведала, что основной вид деятельности их предприятия – выпуск хлебобулочных изделий. На сегодняшний день оно освоило 65 видов продукции, из них 27 хлебобулочных изделий, остальные кондитерские. Здесь круглогодично работают 54 человека, в три смены производя 50 тонн продукции.

- Производство хлебобулочных изделий базируется на традиционной классической технологии, поэтому изготавливаем их из натурального сырья без добавления химических улучшителей, разрыхлителей, консервантов, – рассказала технолог. – Наши хлебопеки и кондитеры в первую очередь обращают внимание на муку, идущую в производство: ее сорт, цвет, запах, вкус, кислотность, влажность, количество и качество клейковины. Качество готовой продукции зависит от многих факторов – самого теста, состояния оборудования, температуры в печи, продолжительности выпечки, температуры в рабочем помещении. Если не учтем взаимодействие перечисленных факторов, нарушим их взаимосвязь, то впустую будет проделана работа и использовано дорогостоящее сырье.

На предприятии трудятся настоящие мастера своего дела, которые вместе с технологами постоянно обновляют и расширяют ассортимент. Это пекари Ирина Стаканчикова, Ольга Кантюева, Владимир Селезнев.

Особым вниманием у покупателей пользуется кондитерская продукция – различные торты и пирожные. Определенная специфика работы кондитеров заключается в том, что в основе их труда лежит гамма разнообразия вкусовых и обонятельных ощущений и представлений. Их может определить только человек. Профессия требует физического напряжения, так как здесь много ручного труда, приходится всю смену проводить на ногах. Однако многие трудятся на предприятии со дня его основания. Что же привлекает Ольгу Куксенкову, Светлану Комарову и их коллег в нелегком труде?

– То, что своей работой приносим радость людям, создаем праздничное настроение, – ответили производители сладкой продукции. – Мы ведь своего рода художники, постоянно наблюдающие, изобретающие. У нас все время идет обновление ассортимента, повышение качества, улучшение внешнего вида изделий. Если раньше торты украшали в основном розочками различного цвета, то сейчас широко используем фрукты, создаем красивые орнаменты и узоры. Летом прошлого года на предприятии запустили линию по производству заварного печенья. Молодой специалист Елена Игнашкина вместе со своей бригадой специализируется на изготовлении трех видов такого печенья. Оно вкусное, конкурентоспособное, и главное, нравится по-



купателям. Елена всегда может положиться на Анастасию Морозову и Елену Лобову, которые вкладывают душу в продукцию. По словам директора И. Н. Федоркова, работает на производстве, начинающий технолог совершенствует свое мастерство. А вот коммерческий директор И. В. Коробенков стоял у истоков создания предприятия, благодаря его знаниям, настойчивости имеется устойчивый рынок сбыта продукции.

Спасдеменцам и гостям города полюбился небольшой фирменный магазин «Хлебный Спас», что в центре города. В

уютной булочной всегда можно выбрать по душе вкусные, ароматные хлебобулочные и кондитерские изделия. В их числе новинки – обогащенный хлеб с отрубями «Полюшко», «8 злаков» и «Маратон» со злаками. Велика роль ООО «Пекарня «Золотой колос» в жизни района. Это рабочие места для спасдеменцев, налоги в бюджет, многообразие качественных хлебобулочных и кондитерских изделий в торговых точках города.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: пекарь Ирина Стаканчикова.

Фото автора.

Официально

В Мосальском районе в АПК приходят инновации

26 января заместитель губернатора области – руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов побывал с рабочей поездкой в Мосальском районе.

В Мосальске он провел личный прием граждан, которые обратились с просьбой решить вопросы газификации села Боровенск, а также помочь с ремонтом кровли в двух жилых домах райцентра.

В рамках визита заместитель губернатора принял участие в совместном заседании администрации Мосальского района, регионального кабинета министров и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

С отчетным докладом об итогах социально-экономического

развития муниципального образования в 2011 году выступил глава районной администрации Алексей Иванов. Он отметил, что за отчетный период в консолидированный бюджет района поступило 342 миллиона рублей, что на 103 миллиона рублей больше, чем в 2010 году. Объем продукции, отгруженной действующими на территории района промышленными предприятиями, в прошлом году составил 51,9 миллиона рублей, что на 15% выше уровня 2010 года.

Среднемесячная заработная плата в крупных и средних предприятиях за указанный период составила 14 456 рублей, во всех предприятиях и организациях района – 10 980 рублей. Работники бюджетной сферы в прошедшем году были переведены на новую форму оплаты труда. В результате средняя зарплата врачей составила 32 тысячи рублей, средних медицинских работников – 16 тысяч рублей, учителей – 22 тысячи рублей.

Традиционно приоритетной отраслью экономики района является сельское хозяйство. Производством и переработкой продукции занимаются 8 сельхозпредприятий, 11 фермерских и 1674 личных подсобных хозяйств. Основной акцент в развитии районного АПК делается на привлечении и поддержке инвесторов, а также на применение инновационных технологий в уже существующих хозяйствах. В планах – увеличение доли работников с высшим профессиональным образованием в аграрном секторе до 50%, создание условий для активного привлечения молодых специалистов во все отрасли местной экономики и социальной сферы.

По итогам доклада состоялось публичное обсуждение наиболее актуальных для района вопросов. Среди них – дальнейшая модернизация агропромышленного сектора, благоустройство территорий муниципалитетов, повышение качества оказания медицинских услуг, организация досуга молодежи.

Подводя итог, Виктор Квасов отметил, что успех в развитии района зависит от эффективности местной экономической политики и от умения муниципальной власти выстроить конструктивный диалог с населением.

В этот же день личные приемы жителей района провели министры Правительства области. Речь шла об улучшении качества питьевой воды, льготном обеспечении различных категорий граждан, проблемах тепло- и водоснабжения, трудуоустройстве людей с ограниченными возможностями.

В рамках поездки Виктор Квасов побывал в КФХ «ИП Матросов» в селе Боровенск, где ознакомился с работой роботизированной животноводческой фермы.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

3 февраля с 10 до 11 часов пройдет «прямая линия» по вопросам тарифов ЖКХ.

На вопросы населения ответят заместитель главы администрации МР Л. Ф. Иванова и специалисты служб, обеспечивающих коммунальные и жилищные услуги населения.

Вы можете позвонить по тел. 2-15-30 или лично прийти на прием по адресу: ул. Советская, 104, редакция газеты «Новая жизнь».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации МР
«Спас-Деменский район»
от 26.01.2012 г. № 31

Об использовании величины прожиточного минимума за IV кв. 2011 года для оплаты работникам учреждений, финансируемых из муниципального бюджета

В соответствии с п. 3 постановления Правительства Калужской области от 19 января 2012 года № 15 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Калужской области за IV квартал 2011 года» администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

1. В связи со снижением величины прожиточного минимума за IV квартал 2011 года по сравнению с II и III кварталами 2011 года работникам учреждений, финансируемых из муниципального бюджета, производить доплату до величины прожиточного минимума, установленной в Калужской области для трудоспособного населения за II квартал 2011 года в размере 6253 руб. до установления величины прожиточного минимума в Калужской области за I квартал 2012 года.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР
«Спас-Деменский район».



Сверим нашу работу

В конце прошлой недели на базе Кировской районной администрации областная избирательная комиссия провела совещание-семинар с редакторами региональных и муниципальных газет и телерадиокомпаний. Состоялся обмен опытом по проведению агитационно-пропагандистской работы, предусмотренной законодательством, задачах и возможностях СМИ на этот период, влиянию СМИ на увеличение активности населения, обеспечение явки в день выборов.

Агитационный период, который осуществляют средства массовой информации, начинается 4 февраля и заканчивается в 00 часов 2 марта; 3 и 4 марта – дни тишины. Главные критерии при этом – не должно быть предпочтений при освещении деятельности кандидатов и должно соблюдаться равенство при подаче материалов о каждом из кандидатов.

Теперь уже можно с точностью сказать, что ЦИК зарегистрировала пять кандидатов, которые будут внесены в бюллетени. Это В. Жириновский от партии ЛДПР, Г. Зюганов – КПРФ, С. Миронов – «Справедливая Россия», В. Путин – «Единая Россия» и М. Прохоров как самовыдвиженец. Г. Явлинского и Д. Мезенцову в регистрации отказано.

Подготовку и проведение выборов по Калужской области обеспечивают 28 территориальных и 723 участковых избирательных комиссий (два участка сокращены в сравнении с думскими выборами). Останется дополнительный участок на железнодорожном вокзале Калуги для проезжающих (на последних выборах им воспользовались 164 человека). Общая

численность избирателей области – 803449. В настоящий момент комиссии активно работают со списками.

В день выборов на избирательных участках будут присутствовать около пяти тысяч наблюдателей от всех партий.

В ближайшие дни РИК планирует встречу с представителями партий, участвующих в выборах Президента, чтобы снять всякие недомолвки и претензии. Кстати, на прошлых думских выборах в избирком поступило 27 жалоб и заявлений, в масштабах области, по мнению председателя В. И. Кузнецова, это мало.

С 18 января и по сегодняшний день выдано более 100 открепительных удостоверений, далее эта работа, скорее всего,

чатано 8000020 бюллетеней. Обеспеченность технологическим оборудованием (кабины, ящики и т. д.) составляет 150 процентов. Новшество нынешних выборов – все ящики для голосования будут прозрачными.

Как и в прошлые выборы на 37 участках в Калуге установят КАИБы (комплексы автоматической обработки избирательных бюллетеней), а вот использование на участках веб-камер – это уже новшество нынешней кампании.

Все службы, занятые в обеспечении подготовки и проведения выборов, отрабатывают любые моменты непредвиденных ситуаций, чтобы этот день прошел в районах областии.



будет продолжена еще масштабней. К выборам изготовлено шесть видов плакатов и растяжек, один миллион четыреста тысяч приглашений, будет отпе-

сти, в том числе и в нашем, организованно, празднично, при высокой активности населения.

Валентина ДМИТРИЕВА.

ГАЗЕТА ИНФОРМИРУЕТ

2 февраля 2012 года в 15 часов в редакции газеты (ул. Советская, 104) состоится жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами, политическими партиями, выдвинувшими зарегистрированных кандидатов, платной печатной площади.

Книги рассказывают о кандидатах

В читальном зале центральной районной библиотеки действует книжная выставка «Россия выбирает Президента». В ней собрана литература о кандидатах на этот высокий пост. Интересна подборка книг о Владимире Путине. В. Озерский, написавший книгу «Правители России от Юрика до Путина», В. Усольский – «Сослуживец» и другие авторы рассказывают о разных этапах жизни и деятельности этого человека.

На выставке представлено издание Сергея Миронова «Избранные статьи, выступления, интервью». В брошюрах и книгах Геннадия Зюганова «Приговор капитализму», «Испытание на прочность» и других отражены его взгляды на политическую и экономическую ситуацию в мире и стране. А Владимир Жириновский рассказывает о своей партии в работе «ЛДПР – этапы пути», а также о собственном видении «доброй российской империи».

Среди литературы, предложенной библиотекарями вниманию заинтересованных читателей, имеются и публицистические статьи о положении в стране накануне выборов. Эта выставка может помочь избирателям лучше понять «кто есть кто» и более осознанно сделать свой выбор 4 марта.

Антонина БЕСОВА.

О нарушениях выборного законодательства можно сообщать в полицию

В целях своевременного реагирования на факты нарушения порядка организации и проведения выборов Президента Российской Федерации в МОМВД России «Кировский» на период избирательной кампании организована работа «горячей» телефонной линии. Позвонив по телефону (8-48456-5-10-44), вы можете сообщить любую конфиденциальную информацию, касающуюся фактов нарушения выборного законодательства и входящую в компетенцию органов внутренних дел.

Какие статьи Уголовного кодекса РФ можно нарушить

Статья 141. Воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий.

Статья 141.1. Нарушение порядка финансирования избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, избирательного блока, деятельности инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума.

Статья 142. Фальсификация избирательных документов, документов референдума.

Статья 142.1. Фальсификация итогов голосования.

Кодекс РФ об административных правонарушениях

Статья 5.1. Нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей, участников референдума.

Статья 5.3. Неисполнение решения избирательной комиссии, комиссии референдума. Непредставление сведений и материалов по запросу избирательной комиссии, комиссии референдума.

Статья 5.4. Нарушение порядка представления сведений об избирателях, участниках референдума.

Статья 5.5. Нарушение порядка участия средств массовой информации в информационном обеспечении выборов, референдумов.

Статья 5.6. Нарушение прав члена избирательной комиссии, комиссии референдума, наблюдателя, иностранного (международного) наблюдателя, доверенного лица или уполномоченного представителя кандидата, избирательного объединения, члена или уполномоченного представителя инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума либо представителя средства массовой информации.

Статья 5.8. Нарушение предусмотренных законодательством о выборах и референдумах порядка и условий проведения предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума на каналах организаций, осуществляющих теле- и (или) радиовещание, и в периодических печатных изданиях.

Статья 5.9. Нарушение в ходе избирательной кампании условий рекламы предпринимательской и иной деятельности.

Статья 5.10. Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума вне агитационного периода и в местах, где ее проведение запрещено законодательством о выборах и референдумах.

Статья 5.11. Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лицами, которым участие в ее проведении запрещено федеральным законом.

Статья 5.12. Изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах и референдумах.

Статья 5.14. Умышленное уничтожение или повреждение печатных материалов, относящихся к выборам, референдуму.

Статья 5.15. Нарушение установленных законодательством о выборах и референдумах порядка и сроков уведомления избирательной комиссии о факте предоставления помещений и права на предоставление помещений для встреч с избирателями, участниками референдума.

Статья 5.16. Подкуп избирателей, участников референдума либо осуществление в период избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдумах.

Статья 5.17. Непредставление или неопубликование отчета, сведений о поступлении и расходовании средств, выделенных на подготовку и проведение выборов, референдума.

Статья 5.18. Незаконное использование денежных средств при финансировании избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, деятельности инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума.

Статья 5.19. Использование незаконной материальной поддержки при финансировании избирательной кампании, кампании референдума.

Статья 5.20. Незаконное финансирование избирательной кампании, кампании референдума, оказание запрещенной законом материальной поддержки, связанные с проведением выборов, референдума выполнение работ, оказание услуг, реализации товаров бесплатно или по необоснованно заниженным (занесенным) расценкам.

Статья 5.22. Незаконные выдача и получение избирательного бюллетеня для голосования на референдуме.

Статья 5.46. Подделка подписей избирателей, участников референдума.

Статья 5.47. Сбор подписей избирателей, участников референдума в запрещенных местах, а также сбор подписей лицами, которым участие в этом запрещено федеральным законом.

Статья 5.49. Нарушение запрета на проведение в период избирательной кампании, кампании референдума лотерей и других основанных на риске игр, связанных с выборами и референдумом.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».



До выборов остался
31 день



Подросток и общество

От большого штрафа до уголовной ответственности

У России много достижений, которыми она может гордиться. Но есть рекорд, который позорит нашу страну – она одна из самых пьющих в мире. Проблема алкоголизма пронизывает собой все слои общества, проникает почти в каждый дом, каждую семью, унося в бездонную пучину жизни и судьбы, само будущее государства и следующих поколений.

Не случайно тема заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МР «Спас-Деменский район» была посвящена исполнению федерального законодательства в части запрета продажи несовершеннолетним алкогольной и спиртосодержащей продукции и табачных изделий. Заседание проходило в необычном формате. В нем принимали участие сотрудники прокуратуры и полиции, председатели комиссий городского и сельских поселений, райпо, индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю.

В настоящее время проблема подросткового алкоголизма в России перестала быть сугубо медицинской или правоохранительной и достигла уровня государственной, – подчеркнула, открывая заседание, секретарь комиссии Е. В. Буданова. – Темпы распространения алкоголизма приобрели масштабы, угрожающие устоям общества и здоровью нации. Несмотря на имеющийся в российском законодательстве запрет на продажу алкогольных напитков несовершеннолетним, можно говорить о том, что данное требование выполняется крайне редко.

В июле 2011 года президент России Д. А. Медведев подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части усиления мер по предотвращению продажи несовершеннолетним алкогольной продукции». Об этих изменениях, ответственности за продажу алкогольной продукции детям ишел дальнейший разговор. Заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район», председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав А. А. Никуев отметил, что большинство подростков не знают, что алкоголь действительно вреден для их неокрепшего организма. В качестве основных источников информации об алкоголе выступают их собственные наблюдения.

Расскажу о хорошем человеке

Женщина – руководитель, партнер, инженер, учений, бизнес-вумен... Но в первую очередь природой ей дано быть заботливой и ласковой мамой, женой, бабушкой. От женщины зависит, какой будет ее семья. Моя героиня – удивительный человек, у нее большое доброе сердце. Она состоялась как мудрая жена, хорошая мама, счастливая бабушка. Но одновременно она стала мамой не только своим двум дочерям, но и детям, которые по тем или иным причинам остались без родителей.

Людмила Викторовна Иванюшкина родилась в г. Спас-Деменске, закончила железнодорожную школу. Пробовала поступить в медицинский институт, но, не добрав баллов, вернулась в Спас-Деменск. После года работы в Нестеров-

ния и взрослые. Поэтому в первую очередь необходимы разъяснения, профилактика и только потом наказание.

– Каждый предприниматель заинтересован в реализации своего товара, однако, если не продадите две-три бутылки спиртного подросткам, ваш бюджет от этого не пострадает, – обратился к собравшимся А. А. Никуев. – Вы должны для себя четко уяснить: **алкогольную продукцию несовершеннолетним продавать нельзя.**

Заместитель прокурора района, юрист 2 класса Д. Г. Козлитин сообщил присутствовавшим, что за продажу алкогольной продукции детям закон предусматривает введение уголовной и административной ответственности. Соответствующие поправки внесены в Уголовный, Уголовно-процессуальный кодекс РФ и Кодекс об административных правонарушениях. Ужесточена административная ответственность. **На граждан за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции накладывается штраф в размере от 3 до 5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 10 до 20 тысяч, на юридических – от 80 до 100 тысяч.** Если в течение 180 дней факт продажи спиртного повторится, то наступает уголовная ответственность. В 2010 году прокуратурой совместно с милицией выявлено пять случаев продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, в 2011 – один. На текущий год тоже запланированы совместные рейды, и виновных будут наказывать по всей строгости закона.

– Уже в январе этого года мы провели рейд и установили факт продажи алкоголя несовершеннолетнему. На продавца наложен административный штраф в размере пяти тысяч рублей, – рассказала старший инспектор ПДН, майор милиции С. С. Никитенкова. – Слова продавца, что это ее месячная зарплата, никого не разжалобили, как и отговорка, что по внешнему виду подросток выглядел старше. В таком случае необходимо спрашивать паспорт. **Закон принят и он будет работать.**

– А как быть с самогонщиками, на которых данный закон не распространяется? – задала вопрос председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите



их прав СП «Село Павлиново» Т. В. Пожаркова. – В деревне подростки идут не в магазин, а именно к ним и покупают самогон в любое время как для себя, так и для родителей.

Самогонщики – это другая часть проблемы. С ними тоже есть методы борьбы – убеждение, уговоры, денежные штрафы. Однако самым распространенным напитком среди подростков все же является пиво. Минздравсоцразвития установило, что регулярное потребление пива у россиян начинается с 12 лет, вина – в 15, водки – в 16, а самый покупаемый напиток среди детей от 13 до 17 лет, согласно последним социологическим опросам, алкогольные коктейли. Употреблению пива способствуют доступность в цене, его реклама и то, о чем мы говорили выше – несоблюдение возрастного ценза продаж.

Врачи предупреждают, что разрушительное воздействие алкоголя на организм подростка, как правило, отсрочено по времени. Например, рождение в будущем умственно отсталого ребенка – это тоже результат употребления его родителями спиртных напитков до 18 лет.

Как видим, введение уголовной и административной ответственности за продажу алкогольной продукции детям вызвано действительно опасным и грозным фактором, подрывающим психическое и физическое здоровье подрастающего поколения. Будем надеяться, что усиление мер воздействия остановит продавцов, с легкостью продающих спиртное и сигареты подросткам, и усилит степень контроля со стороны родителей за своими детьми.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Вы – мой идеал

кой восьмилетней школе изменила профориентацию и поступила в Смоленский государственный педагогический институт на факультет иностранных языков. Но в дальнейшей трудовой деятельности немецкий язык ей не пригодился, однако умным педагогом, тонким психологом она остается и поныне. В 1995 году, когда вернулась в Спас-Деменск, стала работать заведующей детским садом «Рябинка», а в 1998 году на базе детского сада был открыт социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, который она возглавила, совмещая две должности.

С 1 января 2006 года реабилитационный центр стал самостоятельным учреждением, а Людмила Викторовна – его директором. За 14 лет его существования

здесь обрели родной дом десятки детей. Многие из них сегодня уже сами родители. Но несмотря на это бывшими воспитанниками для Людмилы Викторовны они не становятся. Она в любое время может дать совет, помочь принять верное решение, разобраться в себе. Продолжая отслеживать дальнейшую судьбу каждого, волнуется и переживает за всех.

Есть дети, которые поступают в



центр без документов, и тогда их нужно восстановить либо сделать, чтобы в дальнейшем у ребенка не возникало проблем. У нее болит голова о том, чтобы у малышей было полноценное сбалансированное питание, теплая комната, красивая яркая одежда, чтобы они не выросли беспоруками, чтобы не чувствовали себя обделенными и могли постичься.

Она является образцом подражания и для педагогического состава учреждения. За свой труд имеет много наград: Почетную грамоту министерства образования и науки РФ, Благодарственное письмо губернатора Калужской области, Почетный диплом 3-го Всероссийского конкурса деловых женщин «Успех-2007». Людмила Викторовна – депутат Районного Собрания МР «Спас-Деменский район». Она всегда стоит на страже законных прав и интересов детей, воспитывающихся в центре. Занимает активную жизненную позицию, является целенаправленным, последовательным руководителем.

Хочется сказать ей много приятных слов в благодарность за труд и самоотдачу. В жизни у нас у каждого есть свой идеал. Моим идеалом стала Людмила Викторовна, которая однажды в 1999 году заменила мне маму. Спасибо большое вам за то, что вы сделали и продолжаете делать. Ведь все мы так нуждались в вашей заботе и внимании. Я желаю вам удачи в работе, новых достижений, процветания и... поменьше несчастных детских судеб.

Наталья КОТЕНКОВА,
г. Спас-Деменск.
Фото М. ДАНИЛЬЧЕНКОВОЙ.

Официально

В Тарусском районе 2012 - год культуры

25 января губернатор Анатолий Артамонов побывал с рабочей поездкой в Тарусском районе.

В районном центре он провел личный прием граждан, в ходе которого обсуждались вопросы ремонта жилого фонда города, а также оказания содействия в подведении газа и воды к дому вдовы участника Великой Отечественной войны.

Губернатор принял участие в совместном заседании администрации Тарусского района, регионального кабинета министров и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области, посвященном итогам социально-экономического развития муниципального образования в 2011 году.

Выступая с отчетным докладом, глава районной администрации Евгений Малыцев отметил, что в консолидированный бюджет муниципалитета в прошлом году поступило 373 миллиона рублей, что на 86 миллионов больше, чем в 2010 году. Большая часть средств направлялась на развитие образования, здравоохранения и социальной сферы.

Улучшили свои экономические показатели местные предприятия и организации. Объемы отгруженной ими продукции и предоставленных услуг по сравнению с 2010 годом увеличились на 20%. При этом оборот предприятий малого бизнеса увеличился на 22%. Важной составляющей экономики района оставалась аграрная сфера и туризм. Начали работу туристско-информационный центр, частный музей, 7 агрогородков. Заключено соглашение с итальянскими партнерами о сотрудничестве в данной сфере.

Традиционно успешно развиваются культура и искусство. Яркими событиями культурной жизни района стали музыкальные фестивали Фонда Святослава Рихтера, Мусатовский пленэр, фестиваль телевизионных фильмов и программ «Берега», традиционные выставки художников. В этом году Тарусе предстоит отметить юбилей Марины Цветаевой и Константина Паустовского. 2012 год в Тарусском районе объявлен годом культуры.

Говоря о перспективах, Анатолий Артамонов обратил внимание на необходимость совершенствования сложившейся в районе культурной среды и привлечения бизнеса для участия в формировании соответствующей инфраструктуры. Кроме того, он отметил, что одним из приоритетов в работе районной власти должно стать развитие сельскохозяйственной отрасли, необходимо активизировать работу по возврату земель сельскохозяйственного назначения для их целевого использования.

По итогам доклада состоялось публичное обсуждение наиболее актуальных для района вопросов. Среди них – создание рабочих мест на селе, благоустройство территорий, качество предоставления жилищных услуг управляющими компаниями, а также возможность создания в Тарусе культурно-образовательного центра имени Святослава Рихтера.

В этот же день личные приемы в сельских поселениях муниципалитета и районного центра провели министры Правительства области. Тарусян интересовали вопросы предоставления льгот многодетным семьям и одиноким матерям, ремонт дорожных покрытий. Речь также шла о необходимости реконструкции средней школы в селе Лопатино с целью открытия специализированных классов.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobil.kaluga.ru



Поздравляем!



Любимого мужа, папу,
дедушку Павла Сергеевича
ТРЯКИНА
с юбилеем!

Пусть будут слава и удача,
Пусть будут деньги и любовь.
На виражах судьбы фортуна
Пусть улыбнется еховь
и вновь.
Пусть звезды станут еще
ближе,
Пусть все дела успех
вершил.
Здоровья, радости и счастья,
И ангел пусть всегда
хранит!

Жена, дети, внуки.

Пусть тебя манят открытия
Всех непройденных дорог.

Мама, Михеевы,
Парфеновы, Судницкие.

Петра Михайловича ЧЕРНОВА
с юбилеем!

От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем крепкого здоровья,
Улыбок, солнца и тепла.

Пусть боль, невзгоды
и тревоги
Минуют все твои дороги,
Не знай болезни никогда
И помни - мы с тобой всегда.

Родные.

Вячеслава Тимофеевича
БОНДАРЕВА
с днем рождения.

Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости на
долгие годы.
Будь таким, каким тебя мы
знаем,

Добрый и отзывчивым всегда.
Жена, дети, внучка.

Дорогого Павла Сергеевича
ТРЯКИНА
с юбилеем!

Пусть красивую дорогой
Будет виться жизнь твоя.
Счастье пусть шагает
в ногу,
От невзгод тебя храня!
Пусть души не меркнет
долго
Яркий, светлый огонек,

РЕКЛАМА

Продается двухкомнатная
квартира в центре, с удобства-
ми, тел. 8-953-333-61-80.

XXX

Продается «ВАЗ-21213»
(Нива), недорого, тел. 8-920-
878-42-76.

XXX

Реализуем недорого сено с
доставкой и складированием,
тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-
01-99.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX

Услуги экскаватора-погруз-
чика, тел. 8-920-092-01-99, 8-
985-928-89-91.

XXX

Сниму квартиру или дом, же-
лательно с удобствами, тел. 8-
960-517-30-94.

XXX

Грузоперевозки межгород,
любые расстояния, до 3 тонн,
тел. 8-960-517-30-94.

ЯРМАРКА МЕДА

в редакции газеты «Новая жизнь»
ул. Советская, 104

Только 1 день 7 февраля
от потомственных пчеловодов ЕРМАКОВЫХ
в 4-ом поколении

МЕД БОЛЕЕ 18 ВИДОВ ИЗ:

Краснодара

Адыгеи

Воронежского заповедника

Башкирии

**А также: пыльца, воск, прополис, маточное
молочко, перга**

МЕД С ЛИПЫ И ПОДСОЛНЕЧНИКА - от простудных заболеваний,
С АКАЦИИ - при болезнях глаз,
С ГРЕЧИХИ - регулирует давление,
С ДОННИКА - от бессонницы,
ЦВЕТОЧНЫЙ - общеукрепляющий,
С КАШТАНА - очищает и укрепляет кровеносные сосуды,
МЕД С ПРОПОЛИСОМ - мощное противовирусное средство.

**ЖДЕМ ВАС С 9.00 ДО 17.00 ЧАС.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!**

Информационное сообщение об итогах аукциона
Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о результатах прове-
денного аукциона по продаже муниципального имущества - автомобиль «УАЗ-
315192» легковой, 2002 года изготовления, идентификационный номер (VIN)
ХТТ31519220024693, регистрационный знак - В901НК40, модель, номер двигателя
- ЗМЗ-410400 № 20065731.

Продавец - администрация муниципального района «Спас-Деменский рай-
он».

Дата и место проведения торгов: 24 января 2012 г. в 10.00 по московскому
времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, кабинет
№ 2.

Количество поданных заявок: три.

Лица, признанные участниками торгов: Ермаченков Виктор Васильевич, Крупен-
ченков Олег Александрович, Куликов Сергей Васильевич.

Цена сделки: 18032.70 (Восемнадцать тысяч тридцать два рубля 70 коп.).

Покупатель: Ермаченков Виктор Васильевич.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в районной
общественно-политической газете «Новая жизнь» от 28 декабря 2011 г. № 120 (9114).

Социальная политика



Выплаты увеличились

С 1 января 2012 года предельный размер социального пособия
на погребение подлежит индексации из прогнозируемого уровня
инфляции. Теперь он составляет 4515 руб. 60 коп.

Пенсионного фонда производится только на умерших пен-
сионеров, не подлежащих обязательному социальному

страхованию на день смерти. Чтобы получить такое пособие,
человек, взявший на себя организацию похорон, должен обратиться в управление ПФР
по месту жительства умершего получателя пенсии, но не позднее шести месяцев со дня
его смерти. При себе необходимо иметь документ, удосто-
веряющий личность, справку о смерти формы № 33, выданную органами ЗАГС, документ, подтверждающий факт отсут-
ствия работы пенсионера на день его смерти.

Непосредственная выплата социального пособия на погре-
бение производится через организации почтовой связи на
основании выданного специалистами Пенсионного фонда
платежного поручения.

Пресс-служба
отделения ПФР
по Калужской области.

ОГИБДД информирует

Осторожно!

Железнодорожный переезд!

За прошедший год на сети
железных дорог было допущено
225 столкновений поездов
с автотранспортом, в резуль-
тате которых пострадали 185
человек, погибли пятеро. Особую
тревогу в этих чрезвычай-
ных ситуациях вызывают 79
столкновений автотранспорта
с пассажирскими поездами и
четыре столкновения с автобусами.

С начала 2012 года уже про-
изошло три дорожно-транспорт-
ных происшествия. 3 января
нового года на железнодорожном
переезде Мценск-Чернь
Московской железной дороги
на регулируемом переезде 313
км допущено столкновение
пассажирского поезда №188
сообщением Донецк-Москва с

груженым автомобилем «КамАЗ». В результате столкновения
водитель автомобиля, выехавший на переезд при запрещающем сигнале светофора,
погиб, помощник машиниста госпитализирован.

В тот же день произошло
еще одно ЧП. На переезде № 4725 в пределах станции Худоенская Восточно-Сибирской
железной дороги при отправлении поезда было допущено
его столкновение с автомобилем «Нива». Водитель с места
происшествия скрылся.

4 января на регулируемом
переезде, оборудованном управляемым заградительным
препятствием, на ст. Рязанцево
Ярославского региона произошло столкновение пасса-

жирского по-
ездада с автомобилем
«Шевроле-
Корсика»,
водитель которого
при запреща-
ющих
сигналах исправно действую-
щей переездной сигнализации
объехал опущенный шлагба-
ум и выехал на переезд.

Уважаемые водители, со-
блюдайте правила дорожного
движения!

О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МОМВД России
«Кировский»,
ст. лейтенант полиции.



НАРОДНАЯ МУДРОСТЬ

ОВОЩНОЙ СОК, состоящий из смеси све-
кольного, яблочного, морковного и из стеб-
лей сельдерея в равных пропорциях (стакан
в неделю), чистит и оздоровливает печень,
желчный пузырь. Пьют такой сок утром на-
тощак.

XXX

ОЧИСТИТЬ СУСТАВЫ от лишних солей
можно с помощью риса. Отварите 500 г не-
шлифованного риса без соли. Полученную
пропорцию съешьте за день. Никакой другой
еды, кроме воды и несладкого зеленого чая,
принимать нельзя. На такой диете следует
продержаться от 3 до 5 дней. Боль и воспа-
ление в суставах заметно уменьшаются.

XXX

ПОДНЯТЬ ИММУНИТЕТ можно смесью
сока алоэ и меда в равных пропорциях. При-
нимают по 1 чайной ложке перед едой в те-
чение месяца.

XXX

МОЛОЧНАЯ СЫВОРОТКА очень помогает
при повышенном давлении. Литровый пакет
молока вылить в стеклянную банку, поставить
в теплое место на ночь. Утром скисшее моло-
ко поставить на газ, довести до кипения, вык-
лючить, остудить и слить сыворотку.

Пить сыворотку по 0,5 стакана в течение
дня. Творожок тоже можно съесть - вкусно
и полезно.

Пить сыворотку можно хоть каждый день
или хотя бы 3 раза в неделю.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая
организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и
администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по
надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,
г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1917. Заказ Подписано в печать 30.01.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.